



**ИНТЕРНЕТ СЕССИЯ**

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ВРАЧЕЙ

Межведомственный Научный Совет по Терапии РАМН

# Сертификат участника

**ЕРЕМЕНКО**  
андрей валентинович

приняла(а) участие в мероприятии

Образовательный курс для специалистов по проблеме рака предстательной железы под руководством профессора Пушкаря Д.Ю.

проходившем 24 Декабря 2013

**Научный руководитель ИНТЕРНЕТ СЕССИИ**

председатель межведомственного научного Совета по терапии РАМН, академик РАМН, профессор

**ИВАШКИН**  
Владимир Трофимович

**Исполнительный директор ИНТЕРНЕТ СЕССИИ**  
профессор

В настоящее время в России наблюдается тенденция к снижению уровня жизни населения, что приводит к увеличению числа семей, находящихся в социально опасном положении. В связи с этим актуальным становится вопрос о мерах государственной поддержки таких семей. Одним из направлений этой поддержки является предоставление им льготного ипотечного кредитования.

Согласно действующему законодательству, семьи, признанные таковыми органами государственной власти, имеют право на получение ипотечного кредита по сниженной ставке. Однако для этого необходимо соблюдение ряда условий, таких как наличие у заемщика постоянного дохода, достаточного для погашения кредита, и отсутствие у него задолженности по другим кредитам.

Кроме того, для получения такой льготы заемщик должен быть гражданином Российской Федерации и иметь регистрацию по месту жительства в городе, в котором предоставляется кредит. Также необходимо, чтобы семья была признана таковой не менее чем за три года до подачи заявления на получение кредита.

Несмотря на то, что предоставление льготного ипотечного кредитования является важной мерой государственной поддержки семей в социально опасном положении, на практике существуют определенные трудности, связанные с его получением. В частности, многие семьи сталкиваются с проблемами в предоставлении необходимых документов, а также с отсутствием информации о порядке и условиях предоставления такой льготы.

В связи с этим представляется целесообразным проведение мероприятий по повышению информированности семей в социально опасном положении о мерах государственной поддержки, в том числе о возможности получения льготного ипотечного кредитования. Для этого необходимо организовать работу по разъяснению условий предоставления такой льготы, а также оказать помощь семьям в предоставлении необходимых документов.

Кроме того, важно обеспечить доступность информации о порядке и условиях предоставления льготного ипотечного кредитования. Для этого можно использовать различные каналы коммуникации, такие как сайты органов государственной власти, социальные сети, а также проводить информационные кампании в средствах массовой информации.

Таким образом, предоставление льготного ипотечного кредитования является важной мерой государственной поддержки семей в социально опасном положении. Однако для ее эффективного осуществления необходимо проведение мероприятий по повышению информированности семей о возможности получения такой льготы, а также оказание им помощи в предоставлении необходимых документов.